

MERGEM ÎNAINTE și descoperim de la o zi la alta alte afaceri penale derulate în mandatul lui Vâlcov de pulificii care-i administrau societățile.

Din șpaga pe care inculpatul a încasat-o de la Berna, finul Bărbulescu a avut ca sarcină înființarea mai multor societăți, racordate ulterior la banul public. Din șagă au fost înființate și mita a rămas cuvântul de ordine. Asta confirmă azi procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Olt au dispus controlul judiciar pentru 60 de zile pentru un funcționar public din cadrul OCPI Olt, funcționarul fiind acuzat de luare de mită în formă continuată. Totul s-a petrecut de a înființare, respectiv din anul 2012 și până în martie 2015 când Vâlcov a fost reținut de procurorii DNA. Concret, în perioada ianuarie 2012 - martie 2015, *„un angajat al Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Olt a primit, necuvenit, suma de 1000 lei lunar din partea administratorului SC MILLENIUM TOPOGRAPHICA SRL Slatina, în scopul de a verifica documentația întocmită de angajații acelei societăți, și dacă era conformă se admitea, iar în situația în care erau relevate neconcordanțe de prezentare, se întocmea referat de completare a documentației”*.

Plata tranșelor lunare s-a efectuat, arată procurorii, fără nici un fel de titlu justificativ, banii fiind primiți în mod necuvenit, fără a exista vreun document din partea societății, care să evedențieze respectiva plată. Primirea banilor s-a mascat printr-o prestație zilnică a anhgajatului OCPI, de consultanță acordată angajaților societății susmenționate“.

În denunțul formulat la DNA, Bărbulescu a arătat că administrării tuturor societăților înființate din șagă la ordinul și confom planurilor de afaceri întcmite de Vâlcov, era aleși de el însă verificați ulterior de nașu’.

În martie 2015 prcurorii au descins la sediul Millenium Topographica SRL de unde au ridicat mai multe documente, la momentul respectiv unic asociat fiind un oarecare Cristian Jilavu, de 35 de ani, domiciliat în Slatina, dar cu afaceri și prin Osica de Sus, satul în care a fost descoperit seiful cu tezaurul lui Darius Vâlcov. Firma a fost înființată și a avut ca unic asociat până în august 2014 pe Andra Mădălina Dan, de 26 de ani, reporter la Olt TV(*n.n.televiziune contrlată la rându-i de Vâlcov și administrată de soțial ui Bărbulescu*) . Administrator al Millenium Topographica, apărea nimeni alta decât Elena Marinela Calotă Sălcianu, soția lui Alin Calotă, actualul șef al Direcției Ecoomice Slatina. De altfel, Calotă este cea care împreună cu soțulși finul Strece l-au ajutat pe Bărbulescu să transporte tablourile și seiful la Osica.

Tot Millenium Topographica s-a asociat și cu City Hotel& Lounge și SGV Development SRL

MITĂ ÎN CURTEA CONSOARTEI JUDECĂTOAREI LUI VÂLCOV! MITUITOR-  
FIRMA DE CADASTRU ÎNFIINȚATĂ DE BĂRBULESCU, CONTROLATĂ DE  
VÂLCOV! | 2

pentru administrarea hotelului City din Slatina, 30% din profit urmând să revină primei firme. Precizăm că șeful Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Olt este soțul judecătoarei Otilia Chiriță, căreia i-a fost repartizat dosarul în care Vâlcov este judecat pentru luare de mită- cazul Păduraru și Ramba. Acesta a fost numit pentru prima dată la OCPI când Vâlcov era președintele PDL Olt.

Print